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Politika kvality a bezpečnosti informací

1. Oblast komunikace s veřejností

Zkvalitníme komunikační kanály s veřejností a budeme je udržovat aktualizované. Provedeme audit informačních technologií a služeb, které Městská část Praha 5 (dále jen MČ P-5) využívá a podle jeho výsledků provedeme optimalizaci správy informačních a komunikačních technologií za účelem zvýšení informovanosti občanů a snížení nákladů na IT.

2. Oblast správy majetku a privatizace

Zpracujeme bytovou koncepci, která bude definovat cílové množství bytů, které zůstanou v majetku MČ P-5 a které budou nabídnuty do privatizace nájemníkům.  Bytová koncepce bude současně definovat podmínky pro tzv. sociální byty se sníženým (nákladovým) nájemným a jejich množství stanovené procentem z celkového počtu bytů. Budeme provádět průběžnou kontrolu užívání obecních bytů oprávněnými nájemci s cílem zamezit jejich zneužívání či porušování smluvního vztahu (nepovolené podnájmy, nepovolené stavební úpravy apod.) a budeme důsledně vymáhat veškeré pohledávky od dlužníků a optimalizujeme způsob tohoto vymáhání.
3. Oblast sociální, sociálních služeb, podpora rodiny a seniorů

Podpoříme služby sociální prevence zaměřené na skupiny dětí a mládeže. 
MČ P-5 se bude podílet přímou finanční podporou na projektech, které mají dlouhodobý charakter, např. zaměstnávání osob se zdravotním postižením, podpora azylového domu pro matky s dětmi, financování rehabilitačních pobytů seniorů. 

Pro ty seniory, kteří nemají dostatečné rodinné zázemí nebo žijí v nevyhovujících bytových podmínkách, zajistíme dle možností bydlení v bytech s pečovatelskou službou.

4. Oblast kultury

Vytvoříme koncepci dlouhodobé kulturní politiky, která by měla přispět k soustavnému zvyšování kulturní přitažlivosti obvodu a postupně spoluvytvářet z Prahy 5 cílové místo pražské kultury.

Budeme dbát na udržování kulturních památek MČ P-5, formou grantů přispívat i na udržování dalších významných památek na území Prahy 5.
5. Oblast bezpečnosti

Na základě výsledků auditu informačních technologií a služeb, které MČ P-5 využívá, provedeme optimalizaci správy informačních a komunikačních technologií za účelem zvýšení informovanosti občanů, snížení nákladů na IT a zvýšení ochrany citlivých informací uchovávaných v informačních technologiích na MČ P-5 používaných.
6. Oblast životního prostředí
Ve spolupráci se Státním fondem životního prostředí zrealizujeme projekt na snížení imisní zátěže z dopravy ozeleněním ulic pomocí izolační zeleně v Praze 5. Za tím účelem bude na vybraných komunikacích v MČ P-5 rozmístěna kontejnerové zeleň.

Podpoříme revitalizaci vnitrobloků domů ve vlastnictví MČ P-5.

Na svěřených komunikacích zvýšíme frekvenci úklidu chodníků se speciálním důrazem na úklid psích exkrementů, zajistíme kvalitnější zimní údržbu a zvýšení počtu odpadkových košů v ulicích.
Budeme zodpovědně spravovat dětská hřiště a sportoviště a zajišťovat jejich pravidelnou údržbu, kontrolu a obnovu. Rozšíříme počet dětských hřišť s přítomností správce.  Ve spolupráci s investory budeme budovat nová dětská hřiště nebo sportoviště v nově vznikajících bytových zástavbách a tam, kde tato občanská vybavenost chybí.
7. Oblast dopravy a dopravních staveb
Na základě odborné analýzy dopravy v klidu a ve spolupráci s představiteli hlavního města Prahy připravíme návrh systému parkování vozidel na Praze 5 formou zavedení zóny placeného stání. Za předpokladu souhlasného stanoviska hlavního města Prahy jako jediného provozovatele zón placeného stání budeme tento návrh realizovat. V neposlední řadě budeme podporovat výstavbu nových záchytných parkovišť P+R, která budou zachycovat nápor automobilové dopravy zejména z jihozápadního směru.
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