Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011
Sčítání lidu, domů a bytů  je připravováno na březen 2011, přičemž rozhodným okamžikem bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Přípravu, organizaci, samotné provedení sčítání, zpracování a zpřístupnění jeho výsledků zajišťuje na základě zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011, Český statistický úřad. Smluvním partnerem pro provedení terénních prací při sčítání je Česká pošta, s. p. Toto představuje jeden ze zásadních rozdílů v porovnáním se sčítáním, které proběhlo před 10 lety, kdy byli sčítací komisaři jmenováni z řad občanské veřejnosti.
Vlastní průběh sčítání
Sčítací komisař navštíví každou domácnost, kde předá sčítací formuláře, vše nejpozději 25. března 2011 do 18.00 hodin (roznáška formulářů začíná 7. března 2011). Komisař současně požádá povinnou osobu o potvrzení jejich převzetí podpisem. Zároveň této osobě předá vysvětlivky k vyplnění formulářů a poskytne další potřebné informace. Sčítací komisař bude nosit viditelně umístěný průkaz, kterým se na požádání prokáže, stejně tak jako občanským průkazem. Do bytu občana nevstoupí, pokud ho tento sám nevyzve. Jména a příjmení a čísla služebních průkazů sčítacích komisařů, kteří budou v jednotlivých obvodech sčítání zajišťovat, včetně telefonního spojení na ně, budou zveřejněna do  11.3.2011 (to i na úřední desce ÚMČ Praha 5). Za všechny členy domácnosti může formuláře převzít osoba starší 15 let.
Formuláře, které nemohly být domácnosti doručeny, a to ani při opakované návštěvě sčítacího komisaře (návrh času opakované návštěvy vhodí komisař do poštovní schránky), budou k dispozici na poště, jejíž adresa a provozní doba jsou uvedeny na letáčku, vhozeném sčítacím komisařem do poštovní schránky občana.

Vyplnění formulářů

Než začne občan formuláře vyplňovat, je důležité, aby si přečetl všechny vysvětlivky. K vyplnění se použije nejlépe černá kuličková tužka. Formuláře nelze překládat. 

Vzory sčítacích formulářů: 

· Sčítací list osoby - vyplňuje se za každou osobu (i za děti)
· Bytový list - vyplňuje faktický uživatel bytu (bez ohledu na právní důvod užívání bytu a délku pobytu v bytě) za každý byt - za jeden byt jeden formulář. 

· Domovní list - vyplňuje vlastník nebo správce domu za každý dům - za jeden dům jeden formulář.

Sčítací formuláře může občan vyplnit i elektronicky. V případě, že člověk nemůže například ze zdravotních důvodů vyplnit formulář sám, má právo toto za něho učinit komisař.

Některé údaje dostupné z administrativních registrů a evidencí budou ve formulářích předvyplněny. Příslušná osoba pak pouze ověří správnost údajů, případně je opraví. Tato inovace by měla vést ke snížení administrativní zátěže respondentů. V žádném případě však nebudou předvyplněny osobní údaje. Vyplňovat formuláře budou moci lidé od 26. března do 14. dubna 2011.
Sběr vyplněných formulářů

Vyplněné formuláře může občan odevzdat následujícími způsoby: 

1. předá je sčítacímu komisaři při jeho druhé návštěvě jako volné listy nebo v zalepené obálce, kterou komisař na požádání vydá 

2. nebo je  zašle bezplatně ČSÚ poštou v obálce s předtištěnou adresou P.O. Boxu 

   či je vyplní elektronicky 

3. nebo je osobně odevzdá na poště.
Koho se sčítání týká

Účast obyvatel na Sčítání lidu, domů a bytů 2011 je stanovena zákonem č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 a týká se všech osob, které se v rozhodný okamžik nacházejí na území České republiky nebo mají na území České republiky trvalý nebo povolený přechodný pobyt. Týká se i cizinců, kterým byla udělena mezinárodní ochrana formou azylu nebo doplňkové ochrany anebo dočasná ochrana. V případě bezdomovců jejich sčítání zajistí komisaři, kteří jsou jmenováni z řad zaměstnanců azylových domů, nocleháren a nízkoprahových center pro  lidi bez domova.
Lidé, kteří se dlouhodobě nezdržují v místě bydliště

Místo trvalého pobytu není podmínkou pro sečtení osoby. Nikdo nemůže vyžadovat, aby se člověk zdržoval na adrese jeho trvalého pobytu. Sčítaná osoba tedy bude sečtena tam, kde se bude nacházet v rozhodný okamžik (např. v rekreačním objektu, azylovém domu, domu na půl  cesty, léčebně či nemocnici atd.).
Občané zdržující se mimo ČR

Občan, který bude v době konání sčítání mimo ČR, bude sečten na formulářích doručených do jeho domácnosti, kde za něho údaje vyplní přítomný dospělý člen domácnosti. Ten mu může do zahraničí předat i kódy pro elektronické vyplnění formulářů. V případě, že nemá občan takovouto domácnost, bude sečten na základě dat v evidenci obyvatel.
V případě, že se občan vrátí do ČR do 14. dubna 2011, musí si splnit povinnost vyzvednout si sčítací formuláře.

Kdo sčítání provádí

Přípravu, organizaci, samotné provedení sčítání, zpracování a zpřístupnění jeho výsledků zajišťuje na základě zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011, Český statistický úřad.
Smluvním partnerem pro provedení terénních prací při sčítání je Česká pošta, s. p.
Společně se sčítacími komisaři České pošty budou sčítání provádět i komisaři Českého statistického úřadu, zejména sčítání v hromadných ubytovacích zařízeních, a některá ministerstva – ministerstvo vnitra (např. osoby v azylových zařízeních), obrany (např. vojáci na území České republiky a v zahraničí), zahraničních věcí (pracovníci na našich velvyslanectvích v zahraničí) a spravedlnosti (osoby ve vězeňských zařízeních a ve vazbě).

Sčítací formuláře
Ve sčítacích formulářích se již nezjišťuje vybavenost domácností spotřebiči, osobním automobilem, chatou apod. Platí zásada, že stát se nebude ptát na majetek. Jediná otázka pro Sčítání lidu, domů a bytů, týkající se tohoto tématu, je vybavenost domácnosti osobním počítačem a přístupem na internet, ta je však opodstatněná vzhledem k překotnému vývoji v této oblasti a vzhledem k možnostem, které využití internetu dává občanům, např. v komunikaci s úřady. Nezjišťuje se přitom vlastnictví počítače konkrétní osobou ani počet počítačů v domácnosti. Vzory sčítacích formulářů jsou připojeny.  
Otázka na národnost je uvedena jako jedenáctá na zeleném Sčítacím listu osoby. Tato otázka je dobrovolná. Ve sčítacím formuláři bude možné uvést jednu národnost, dvě národnosti, a nebo neuvést národnost žádnou.
Návod k vyplnění elektronického formuláře 
Elektronické formuláře Sčítání lidu, domů a bytů 2011 bude možné stáhnout a odeslat po rozhodném okamžiku, tj. po 25. březnu 2011.
Elektronické sčítací formuláře může občan vyplnit pouze v případě, že si převzal papírové formuláře od sčítacího komisaře. Komisaři oznámíte, že budete formuláře vyplňovat elektronicky a že se k vám tedy nemusí vracet pro vyplněné papírové formuláře.
Pro vyplnění formulářů je nezbytný software Adobe Acrobat Reader, verze 9.0 a vyšší, který je možné si bezplatně stáhnout, a připojení k internetu.
V případě nejasností či dotazů může občan využít telefonické infolinky 274 057 777, bezplatné infolinky 800 879 702, e-mailu: info@scitani.cz nebo databázi odpovědí na nejčastější otázky: www.scitani.cz. Call centrum bude fungovat do 20. dubna 2011.
Postup pro vyplnění elektronického formuláře:
Na přihlašovací obrazovce do informačního systému sčítání „Vyplnění elektronického formuláře pro Sčítání lidu, domů a bytů 2011“ zadá občan vstupní kódy, které najde na papírovém formuláři. 

Po přihlášení do systému se objeví formulář, který je velmi podobný papírovému. 

Pokud byl tištěný formulář automaticky předvyplněný (veřejně přístupnými údaji, např. identifikačními kódy, adresou), bude předvyplněný i elektronický formulář. 

Pokud obdrží občan formulář mimo své trvalé bydliště, budou identifikační údaje (adresa místa, kde jste sčítán/a) vyplněné na tištěném formuláři ručně – tyto údaje je nutno opsat do elektronického formuláře. 

V průběhu vyplňování se automaticky provádějí některé kontroly. 

Po vyplnění se doporučuje spustit kontrolu formuláře. 

Odeslání formuláře bude umožněno až po rozhodném okamžiku sčítání, tj. od 26. března 2011. Občan si vybere, zda si přeje odeslat formulář v on-line relaci na server ČSÚ nebo přes datovou schránku (Datová schránka ČSÚ: Jméno: odbor statistiky obyvatelstva (Český statistický úřad, ID schránky: x3spa8t). 

Před odesláním automaticky proběhnou kontroly základních vazeb mezi jednotlivými otázkami formuláře – s jejich výsledkem bude občan seznámen a bude mít možnost případné chyby opravit. 

Po úspěšném odeslání formuláře v on-line relaci se vygeneruje potvrzení o odeslání dat. 

Pro vyplnění dalšího formuláře se postupuje stejně - je však nutné znovu se přihlásit.

Ochrana dat

Všechny údaje zjištěné při sčítání podléhají velmi přísné ochraně podle Zákona o sčítání lidu, domů a bytů a Zákona o ochraně osobních údajů. Údaje mohou být využity výhradně ke statistickým účelům. Všechny osoby, které se podílejí na sběru a zpracování údajů, jsou vázány mlčenlivostí o všech skutečnostech, o nichž se v souvislosti se sčítáním dozvěděly. Povinnost mlčenlivosti trvá i po skončení sčítání.
Ochrana osobních údajů je důležitým prvkem celého sčítání. Je přímou součástí zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011, nepřímo pak má vazbu na další příslušné zákony, včetně zákona trestního.
Ochrana osobních údajů je zajištěna ve všech fázích sběru sčítacích tiskopisů, jejich zpracování i publikace výsledků. Mezi hlavní zásady ochrany osobních údajů patří:
Povinnost mlčenlivosti všech osob, které se v souvislosti s prováděním sčítání a zpracováváním jeho výsledků nebo za jakýchkoliv jiných okolností seznámí s individuálními údaji. Povinnost mlčenlivosti je časově neomezena, trvá i po skončení příslušných prací. 

Osobní údaje získané sčítáním smí Český statistický úřad využít výhradně ke statistickým účelům. Údaje o jednotlivých osobách nesmějí být zveřejňovány, ani komukoliv sdělovány. 

Povinnost ochrany všech pracovišť, kde budou sčítací tiskopisy soustřeďovány, kontrolovány a zpracovávány. Tato pracoviště podléhají přísnému režimu ochrany tak, aby k nim nikdo nepovolaný neměl přístup. Zároveň bude vedena evidence všech osob, které s osobními údaji přijdou do styku. 

Sčítací tiskopisy, které obsahují identifikační údaje (jméno a příjmení, adresa) budou ve stanovených lhůtách po zpracování skartovány.

Ochrana osobních údajů je jedním z nejdůležitějších chráněných veřejných zájmů, a proto se porušení povinností v této oblasti považuje za protiprávní jednání s vysokým sankčním postihem.

Za porušení povinností v oblasti ochrany údajů a porušení mlčenlivosti podle zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011, lze uložit fyzické osobě pokutu ve výši až 100 000 Kč.

Úřad pro ochranu osobních údajů může uložit na předmětném úseku ochrany pokutu podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, fyzické osobě ve výši až 5 000 000 Kč.


Protiprávní jednání v oblasti ochrany osobních údajů může také naplnit skutkovou podstatu trestného činu „Neoprávněné nakládání s osobními údaji“ podle ustanovení § 180 zákona
č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění zákona č. 306/2009 Sb. Pachatel tohoto trestného činu může být potrestán v závislosti na rozsahu způsobené škody 

· odnětím svobody na jeden rok až pět let 

· odnětím svobody na tři léta až osm let 

· zákazem činnosti 

· peněžitým trestem. 

Sankce za případný bojkot sčítání

Fyzická osoba, která podléhá sčítání, dodá informace nepřesné, neúplné nebo vůbec může být v přestupkovém řízení sankcionována pokutou do výše 10.000,- Kč. Právnickým osobám, které jsou vlastníky nebo správci domu a nesplní si povinnosti ze sčítání, mohou být uloženy pokuty do stejné výše a v případě, že by povinnosti porušily ve velkém, až do výše 200.000,-Kč. 
Kde získáte informace na Úřadu MČ Praha 5

Veřejnost se může obracet se svými dotazy na tato pracoviště Úřadu městské části Praha 5 v budově Štefánikova 13-15:
· odbor občansko-správní, telefony: 257 000 991, 257 000 543, 257 000 542 a 257 000 992,

· oddělení informace pro občany a organizace odboru vnějších vztahů,  telefony: 257 000 545, 257 000 546 a 257 000 547.
Dodatečné sčítání 

Pokud nebylo možné doručit sčítací formuláře ve stanovené lhůtě před rozhodným okamžikem, tj. do 25.3.2011, je povinností komisaře opakovat doručení sčítacích formulářů nejpozději do 10 kalendářních dnů po rozhodném okamžiku. Pokud se ani v tomto termínu nepodaří formuláře doručit, je povinností povinné osoby si je vyzvednout nejpozději do 20 kalendářních dnů po rozhodném okamžiku (do 14.4.2011) na kterémkoliv pracovišti ČSÚ, dodavatele služeb, kterým je Česká pošta, s.p. nebo na kterémkoliv obecním úřadu, v našem případě pak na výše uvedených pracovištích ÚMČ Praha 5.
Povinná osoba sčítací formulář dodatečně vyplní a předá jej sčítacímu komisaři, ČSÚ prostřednictvím provozovatele poštovní služby nebo elektronickou cestou, a to nejpozději do 25. kalendářního dne po rozhodném okamžiku, tj. 19.4.2011 (neplatí, jestliže ČSÚ využil údaje z informačních systémů veřejné správy pro předvyplnění sčítacích formulářů).
Došetřování 

V době od 19. do 30.5.2011 proběhne tzv. došetřování ČSÚ v domácnostech, které neodevzdaly žádný vyplněný sčítací formuláře, přestože si ho od sčítacího komisaře převzaly. Došetřování pak spočívá v opakované návštěvě sčítacího komisaře v domácnosti. 
Poznámky na závěr 

Všechny další aktuální informace budou publikovány na webových stránkách www.praha5.cz (může dojít i k drobným změnám organizace sčítání). Tato informace byla čerpána především z oficiální stránky ČSÚ www.scitani.cz, z příslušných právních předpisů a byla konkretizována v podmínkách MČ Praha 5.
