Městská část Praha 5
Výzva pro podání žádostí o finanční příspěvek
„Podpora organizované sportovní činnosti mládeže na rok 2014“

Určení: 
           Jedná se o podporu činnosti sportovních klubů, tělovýchovných jednot a nestátních neziskových organizací sídlících či působících na území MČ Praha 5 v oblasti sportu formou finančních prostředků získaných jako část dílčího odvodu z výherních hracích automatů a jiných technických herních zařízení ve smyslu ust. §41i odst. 1 písm. b)zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů.  
           Žádost o finanční příspěvek se musí týkat činnosti sportovního klubu, tělovýchovné jednoty či nestátní neziskové organizace vykonávající veřejně prospěšné činnosti, mající sídlo či působící na území MČ Praha 5, která zajišťuje dlouhodobě organizovanou sportovní výchovu mládeže registrované v jednotlivých sportovních organizacích.  
           Podpora nemůže být přidělena společnostem s ručením omezeným a dalším podnikatelským subjektům. Taktéž se netýká fyzických osob.    
           Hodnotící komise (jmenovaná Radou MČ Praha 5) bude žádosti posuzovat zejména podle níže uvedených kritérií. Přidělení finančních příspěvků jednotlivým žadatelům bude v konečné fázi schvalovat Zastupitelstvo MČ Praha 5 na svém zasedání v září 2014. (Na přidělení finančního příspěvku není právní nárok.) 
        
         Kritéria pro posuzování jednotlivých žádostí: 
· Prokazatelně dlouhodobá péče o rozvoj mládežnického sportu a spolupráce s MČ Praha 5
· Sportovní historie žadatele 
· Úspěchy klubu (organizace) na domácí i mezinárodní úrovni, reprezentace MČ Praha 5 
· Projekty realizované na podporu mládežnického sportu 
· Počet registrovaných dětí a mládeže v příslušném sportovním klubu (organizaci) 
· Image klubu (organizace), jeho obecné vnímání v regionálním i širším kontextu 

Žádost musí obsahovat: 
               Miniprofil žadatele (základní údaje – název, adresa sídla, IČO, číslo bankovního účtu, tradice, úspěchy, realizované projekty v oblasti mládežnického sportu, počet registrovaných členů v mládežnických kategoriích i s uvedením, kolik procent z nich má trvalé bydliště na území MČ Praha 5) 
· Název a stručný popis projektu  
· Položkový rozpočet projektu
· Rámcový časový harmonogram realizace projektu 
· Ověřený doklad o registraci organizace, ověřené potvrzení o zřízení bankovního účtu, ověřený doklad oprávněné osoby jednat za žadatele (např. stanovy, zápis z ustavující schůze ad.)

· Všechny obdarované subjekty budou povinny využít přidělené finanční prostředky nejpozději do 31. 12. 2014.  Termín pro vyúčtování: 31. 1. 2015. 
· Z přidělených finančních prostředků nemohou být hrazeny: náklady na mzdy (+ DPČ, DPP), nákupy občerstvení, nákupy pohonných hmot. 
· Z přidělených finančních prostředků mohou být hrazeny například provozní náklady (elektřina, voda, plyn), údržba a obnova technického zařízení, dovybavení sportovišť, nákupy sportovního náčiní, dresů a dalšího sportovního oblečení (včetně sportovních chráničů), věcných odměn (medaile, poháry).   

Upozornění: Žádosti musí být podány v zalepených obálkách, do levého horního rohu uveďte název organizace (žadatele) a na obálku připište heslo „Podpora sportu 2014“ a „Neotvírat!“ 
Termín pro doručení žádostí: nejpozději do pátku 22. 8. 2013 do 15:00 (na podatelnu) 
Komu: ÚMČ Praha 5, nám. 14. října 1381/4, 150 22 Praha 5, nebo Štefánikova 13,15   
Termín pro zveřejnění výsledků na webu MČ Praha 5: nejpozději do 25. 9. 2014  


Schváleno RMČ Praha 5 dne 6.8.2014.
