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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                                Praha dne 8. 11. 2024
Praha 5 se zapojí do Týdne pro Digitální Česko. Veřejnosti nabídne čtyři přednášky a poradenství pro rozvoj digitálních dovedností. 
Úřad městské části Praha 5 se připojuje k největší vzdělávací akci na poli digitalizace v ČR, která proběhne v termínu 18.–24. listopadu 2024. Zájemkyně a zájemci si budou moci vyslechnout přednášky pro rozvoj digitálních dovedností nebo využít poradenského místa na úřadě a seznámit se s nástroji pro digitalizaci státní služby. Projekt pořádá Úřad vlády – platforma Digitální Česko.
Jedná se již o třetí ročník celorepublikové vzdělávací akce v oblasti digitalizace, která zároveň probíhá i online. Zastřešujícím tématem Týdne pro Digitální Česko bude opět rozvoj digitálních dovedností se zaměřením na tři hlavní oblasti: měnící se trh práce, bezpečí v online světě a komunikace se státem. Vstup na všechny doprovodné akce v rámci tohoto projektu je zdarma. 
„Rozvoj digitalizace na Úřadě MČ Praha 5 má naši plnou podporu – týká se to vnitřních procesů úřadu i komunikace směrem k občanům. Děláme konkrétní kroky k tomu, abychom minimalizovali vznik a oběh papírových dokumentů nebo umožnili občanům řešit věci online,“ komentuje radní pro informační technologie a otevřenou radnici Filip Karel. 
Přednášky pořádané na území Prahy 5 se zaměří zejména na bezpečí dospělých i mladistvých v online světě a úřad městské části bude zároveň poskytovat poradenství v rámci digitalizace státní služby a komunikace se státem.
„Usnadňovat lidem používání digitálních služeb je velice důležité. I proto jsem jako předsedkyně Výboru pro otevřenou radnici iniciovala zapojení naší městské části do Týdne pro Digitální Česko a mám velkou radost, že můžeme našim občanům nabídnout jak poradenství na přepážkách CzechPOINT, tak sérii přednášek o důležitých a aktuálních tématech spojených s životem v digitální době,“ shrnuje Lucie Boudová, předsedkyně Výboru pro otevřenou radnici a iniciátorka akce na ÚMČ Praha 5. 
Akce pořádané v Praze 5 v rámci Týdne pro Digitální Česko: 
· Digitální stopa nejen u dětí
Termín: 18. 11., 17:00 hod.
Místo: Městská knihovna v Praze, pobočka Smíchov, náměstí 14. října 83/15, Praha 5
Lektor: CZ.NIC
Anotace: Internet není anonymní prostor, kde si každý může dělat co se mu zlíbí. Necháváme za sebou, mnohdy nesmazatelné stopy, které mohou ovlivnit život náš i našich blízkých. Co je to digitální stopa a jak ovlivňuje online reputaci? Co je ne/vhodné sdílet na internetu a jaká jsou rizika? Jaké informace mohou být zneužity? Přednáška obsahuje jednotlivé ukázky a příběhy.

· Rodičovství v digitální době 
Termín: 20. 11., 18:30 hod. 
Místo: Fakultní základní škola a mateřská škola Barrandov II při PedF UK, V Remízku 7, 152 00 Praha 5-Hlubočepy
Lektor: T–Mobile
[bookmark: _GoBack]Anotace: Přednáška se zaměří na hrozby, kterým mohou být děti na internetu vystaveny, a na způsoby, jak na ně jako rodiče nejen reagovat, ale především jim předcházet. Získané znalosti pomohou posluchačům lépe ochránit nejen své děti, ale i sebe, a zajistit tak bezpečnější pohyb v online prostředí pro celou rodinu.

· Bezpečný pohyb na internetu – ochrana před riziky, AI a digitální wellbeing
Termín: 21. 11. od 17:00 hod.
Místo: Úřad městské části Praha 5 (Štefánikova 13, 15; Praha 5), Sál Zastupitelstva MČ Praha 5, 6. patro
Lektor: CZ.NIC
Anotace: Přednáška se zaměří na možnosti bezpečnosti, ochrany i sebeobrany před riziky a nežádoucím jednáním na internetu. Účastníci se dozví, zda nám mohou pomoci nové technologie včetně AI a jak je to v našich každodenních životech s možnostmi digitálního wellbeingu. A jak o tom všem mluvit s našimi dětmi.

· Bezpečí v online prostoru – seminář pro zaměstnance úřadu
Termín: 22. 11., 9:00 hod.
Místo: Úřad městské části Praha 5 (Štefánikova 13, 15; Praha 5), Sál Zastupitelstva MČ Praha 5, 6. patro
Lektor: Policie ČR
Anotace: Vzdělávací seminář pro zaměstnance v oblasti sociálních sítí a jejich bezpečného užívání rodiči a dětmi. Představí aktuální rizika podvodného jednání v online prostředí.
Poznámka: Přednáška je primárně určena pro zaměstnance ÚMČ Praha 5, v případě zájmu o účast kontaktujte lucie.boudova@praha5.cz. 

Poradenské místo:
· Oddělení ověřování a Czech POINT
· Adresa: Úřad městské části Praha 5 (Štefánikova 13, 15; Praha 5), přízemí
· Služby: poradenství ohledně užívání Portálu občana, datové schránky a Identity občana 
· Poznámka: Zájemci a zájemkyně, kteří budou chtít využít poradenských služeb si v čekárně vezmou pořadové číslo nebo se předem objednají prostřednictvím online rezervace.  
Přednášky a události dalších partnerů jsou k dispozici na oficiálních webových stránkách Týdne pro Digitální Česko. 
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Kontakt pro média: 
PhDr. Marcel Pencák, Ph.D.
pověřený vedením oddělení PR, tiskového a protokolu MČ Praha 5
marcel.pencak@praha5.cz
+420 604 360 213

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
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