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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                              Praha dne 4. 12. 2024
Političky Prahy 5 jednají o menstruačních pomůckách do škol 
Městská část Praha 5 se chce přidat k městům, která bojují proti menstruační chudobě. Zvažuje poskytování menstruačních pomůcek zdarma na školách. Inspiraci hledá například u Ostravy, kde od letošního jara probíhá pilotní projekt a od začátku roku se chystají menstruační pomůcky zdarma na všech školách. 
Političky z několika stran Prahy 5 (Praha 5 sobě, SEN 21, Piráti, KDU-ČSL a Zelení) spojily síly, aby rozběhly na Praze 5 projekt zaměřující se na řešení menstruační chudoby na školách. Chtějí zastavit absenci dívek ve výuce a otevřít důležitou diskusi o rovnosti ve vzdělání. Na konci listopadu uspořádaly pracovní schůzku na radnici Prahy 5, na kterou přizvaly náměstka primátora města Ostravy Zbyňka Pražáka (KDU-ČSL). Ten sdílel zkušenosti s pilotním projektem a poskytl cenné poznatky k realizaci podobného záměru na Praze 5.
 „Menstruační chudoba ohrožuje zhruba 38 000 žen a dívek v České republice, Prahu nevyjímaje. Kvůli nedostatku hygienických pomůcek chybí každý měsíc stovky dívek ve škole. To, co se na první pohled může zdát jako ‚běžný problém,‘ ve skutečnosti přímo ovlivňuje jejich zdraví, vzdělání i psychickou pohodu,“ popsala problém menstruační chudoby u dospívajících dívek radní pro školství Alena Janďourková (Praha 5 sobě).
Podobný projekt již na některých školách Prahy 5 probíhá. Realizuje ho nezisková organizace Člověk v tísni a zapojila se ZŠ a MŠ Kořenského a FZŠ a MŠ Grafická. „Tento projekt je nejen praktickou pomocí, ale i důležitým krokem k destigmatizaci menstruace. Na radnici pracujeme na optimálním modelu, jak pomůcky zajistit ve všech našich školách. Je nejvyšší čas, aby se toto téma řešilo celostátně, stejně jako v mnoha západoevropských zemích,“ doplňuje starostka MČ Praha 5 Radka Šimková (Praha 5 sobě). 
Otevřenou diskuzi o menstruační chudobě na Praze 5 vítá také místostarostka Monika Shaw Salajová (SEN 21), která má na starosti sociální oblast: „Je přece absurdní, aby si ženy a dívky nemohly v naší společnosti dovolit základní hygienické potřeby. Byla bych ráda, kdyby do budoucna byly menstruační pomůcky zdarma dostupné i v komunitních centrech nebo na úřadě.“ 
Podle vyjádření náměstka primátora Zdeňka Pražáka si Ostrava za tento krok vysloužila pozitivní ohlasy ze strany žákyň i pedagogického personálu, který si pochvaluje, že se u dívek snížila absence při vyučování. Podobného úspěchu by v budoucnu chtěla dosáhnout také Praha 5. „Ostravská zkušenost je pro nás skvělým příkladem. Ukazuje, že i lokální samosprávy mohou mít obrovský dopad. Menstruační chudoba nemá místo v moderní společnosti,“ komentuje Lucie Rektorová (KDU-ČSL), která schůzku s náměstkem primátora Ostravy iniciovala. 
Pracovní schůzky se kromě výše uvedených zúčastnily také Eva Horáková (Piráti) a Hana Heringová (Zelení). Skupina těchto aktivních političek se do budoucna plánuje zaměřit i na jiná sociální témata, která trápí nejen Prahu 5. „Je skvělé vidět, jak různorodé politické subjekty na Praze 5 dokážou spolupracovat na důležitých tématech. Menstruační chudoba je problém, který lze řešit, pokud si to dáme jako prioritu,“ chválí spolupráci napříč politickým spektrem Eva Horáková.
[bookmark: _GoBack]„Kromě menstruační chudoby se i mnoho dalších problémů a životních situací specificky dotýká žen a dívek. Doufám, že po tomto projektu se naší skupině političek podaří iniciovat i další záměry, které je pomohou na Praze 5 řešit,“ dodává na závěr Hana Heringová.
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