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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                              Praha dne 4. 12. 2024
Praha 5 představila studii nové mateřské školy na Barrandově
Městská část Praha 5 představila architektonickou studii mateřské školy Barrandov Jih. Podle plánu by škola měla být dokončena do roku 2028. Projekt je součástí širší snahy radnice o zvýšení kapacity předškolních zařízení na území městské části. 
Mateřská škola by měla vzniknout v nové barrandovské zástavbě mezi ulicemi Šlemrové a Ondrákové. V rámci architektonické studie je počítáno se šesti třídami, z nichž jedna bude určena pro děti mladší tří let nebo pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Celková kapacita školky by pak měla pojmout až 150 dětí. Mateřská škola bude disponovat moderním zázemím jak pro děti, tak pro personál. Nabídne kromě klasických tříd také ateliér/dílnu, ve které budou děti moct rozvíjet své výtvarné a motorické schopnosti. Nebude zde chybět ani hovorna pro pedagogický personál a rodiče, která bude sloužit i jako speciální třída na dětskou logopedii. Vnitřní prostory pak doplní školní kuchyň a jídelna s kapacitou až 200 jídel denně. 
„Nová budova školky pokryje zvýšenou potřebu předškolních kapacit vyplývající z nové bytové výstavby. Její moderní interiér odpovídá současným trendům ve vzdělávání a stavba je zároveň připravována tak, aby umožňovala budoucí flexibilitu ve využití například v péči o seniory. To považuji z hlediska předvídatelného sociodemografického vývoje za důležité,“ uvedla radní Prahy 5 pro školství Alena Janďourková (Praha 5 sobě).
Venkovní prostory nabídnou velkorysou zahradu o velikosti 2 000 m2, rozdělenou na 4–6 herních ploch s přírodními herními prvky. Nová budova školky navíc splní nejpřísnější ekologické standardy, včetně nízké energetické náročnosti.
 „Naším požadavkem bylo navrhnout mimořádně úspornou budovu z hlediska energetické náročnosti, tak aby byly zajištěny příznivé provozní náklady i potenciální možnost získání dotace na realizaci. Školka má také navrženou zelenou střechu a počítá se i s využitím malé fotovoltaické elektrárny,“ doplňuje místostarosta pro územní rozvoj a strategické investice Radek Janoušek (Praha 5 sobě). 
Návrh také počítá s bezbariérovým přístupem a dobrou dopravní dostupností. V těsné blízkosti mateřské školy bude přistavěno parkoviště typu K+R pro rodiče dětí a v dochozí vzdálenosti stojí i zastávky MHD. Budova bude navržena s ohledem na budoucí využití a přizpůsobitelnost pro další účely, například péči o seniory.
[bookmark: _GoBack]Studii nové školky vypracoval developer FINEP BARRANDOV ZÁPAD k.s. v rámci uzavřené Smlouvy o spolupráci. Za architektonickým návrhem stojí tým MS Architekti. Na financování projektu by radnice mimo jiné chtěla využít možnost podání žádosti na dotaci v rámci Operačního programu Životní prostředí, který je dotován Evropskou unií. 
Vizualizace nové mateřské školy jsou v příloze. Zdroj: MS Architekti

Kontakt pro média: 
PhDr. Marcel Pencák, Ph.D.
pověřený vedením oddělení PR, tiskového a protokolu MČ Praha 5
marcel.pencak@praha5.cz
+420 604 360 213
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