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Nový mural na Smíchově upozorňuje na Huntingtonovu chorobu
Budovu Smíchovské střední půmyslové školy a gymnázia nově zdobí mural, který má zvýšit povědomí o Huntingtonově chorobě. Velkoformátová malba je výsledkem mezinárodní spolupráce italské organizace INWARD, latinskoamerické nadace Factor-H a městské části Praha 5.  
Jedná se o další z několika uměleckých realizací ve veřejném prostoru, které městská část Praha 5 v posledních letech podpořila s cílem oživit městské prostředí a zároveň upozornit na důležitá společenská témata. 
„Jsem rád, že se muralům na Praze 5 daří, a že se i tentokrát podařilo najít vhodné místo pro tuto malbu. Umění má jedinečnou schopnost propojovat lidi a otevírat diskusi nad tématy, která by jinak mohla zůstat v pozadí. Věřím, že tato malba nejen zpestří veřejný prostor, ale zároveň přispěje ke zvýšení povědomí o této zákeřné chorobě,“ dodává místostarosta Lukáš Herold. 
Autorem smíchovského muralu je uznávaný kolumbijský umělec DJLu Juegasiempre, který se ve své tvorbě zaměřuje na společensky angažovaná témata a má bohaté zkušenosti s obdobnými projekty. Spolu s ním se na výtvarné realizaci muralu podíleli i studentky a studenti Smíchovské střední průmyslové školy a gymnázia. 
Celý projekt vychází z iniciativy organizace Factor-H, která podporuje zranitelné komunity postižené Huntingtonovou nemocí, především v Latinské Americe. Součástí jejich činnosti je program Art4HD, jenž se zaměřuje na zapojení umělců a využívání umění k šíření povědomí o této nemoci.
Huntingtonova choroba je dědičné neurodegenerativní onemocnění, které způsobuje postupnou ztrátu motorických a kognitivních funkcí. Prostřednictvím tohoto uměleckého díla se organizátoři projektu snaží zvýšit informovanost veřejnosti a podpořit dialog o této nemoci.
Na projekt muralu naváže mezinárodní kongres o Huntingtonově chorobě, který se koná v Praze ve dnech 14.–16. března 2025 a organizuje ho The Huntington's Disease Youth Organization (HDYO).
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