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Talent Prahy 5 vyvrcholil slavnostním koncertem laureátů
Ve čtvrtek 13. března se v sále Bohuslava Martinů na HAMU na Malostranském náměstí uskutečnil slavnostní koncert laureátů prestižní soutěže Talent Prahy 5. Tento jedinečný hudební večer, pořádaný městskou částí Praha 5 ve spolupráci s orchestrem PKF – Prague Philharmonia, nabídl návštěvníkům nevšední zážitek z interpretace skladeb slavných skladatelů od baroka po současnost. 
Koncert byl vrcholem již osmnáctého ročníku soutěže, která si klade za cíl podporovat mladé hudební naděje a motivovat je k dalšímu uměleckému rozvoji. Soutěžící se utkali ve třech věkových kategoriích, přičemž kategorie „Mimořádný talent“ byla určena studentům konzervatoří a vyšších hudebních škol. Ocenění interpreti měli jedinečnou možnost vystoupit na velkém pódiu s profesionálním orchestrem pod taktovkou dirigenta Leoše Svárovského.
„Soutěž jsme založili s cílem podpořit mladé hudebníky a motivovat je k dalšímu uměleckému rozvoji. Za sedmnáct let se v ní utkalo již několik talentů, kteří dnes vystupují profesionálně. Pro naši městskou část je to zároveň skvělá příležitost, jak podpořit vztahy s partnerskými městy a posílit mezinárodní spolupráci v oblasti kultury,“ uvedl místostarosta Prahy 5 Lukáš Herold, který stál u zrodu této soutěže a pravidelně zasedá v porotě. 
V programu koncertu zazněla díla W. A. Mozarta, F. Chopina, P. I. Čajkovského nebo D. Šostakoviče. Kromě domácích interpretů z Prahy 5 se představili i mladí umělci z partnerských měst, například z Budapešti, Bělehradu či rumunského Aradu. Koncert se i letos konal za účasti širokého publika, které přišlo podpořit talentované hudebníky a zároveň si vychutnat atmosféru výjimečného večera.

Výsledky 18. ročníku soutěže Talent Prahy 5:
I. kategorie
1. cena – Tadeáš Prokop (housle)
2. cena – Marie Luisa Zvěřinová (housle)
čestné uznání – Vojtěch Zimmel (klavír)
II. kategorie
[bookmark: _GoBack]1. cena – Hana Lojeková (flétna)
III. kategorie
1. cena + absolutní vítěz – Filip Martinka (klavír)
2. cena – Alena Mazáková (klavír) a Tomáš Reichel (trombon)
3. cena – Ruben Konečný (klarinet) a Tomáš Mourek (klarinet)
čestné uznání – David Michalík (klarinet)

Podrobnější informace o soutěži Talent Prahy 5 jsou uvedeny na webu PK – Prague Philharmonia. 

Kontakt pro média: 

Mgr. Eliška Černá 
referentka oddělení PR, tiskového a protokolu MČ Praha 5
eliska.cerna@praha5.cz
+420 739 755 585
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