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Praha 5 si připomíná květnové události 
Několik tematických akcí, které mají připomenout místní historii a zapojit veřejnost do aktivit podporujících uchování paměti nejenom na události spojené s koncem 2. světové války, chystá v rámci květnových výročí radnice Prahy 5.
[bookmark: _GoBack]Starosta Lukáš Herold (ODS) zve na exteriérovou výstavu Nezapomeňme 80, která před kostelem sv. Václava od 5. května do 6. června přiblíží příběhy dvanácti pamětníků konce válečné vřavy, včetně Libuše Nachtmannové a Radoslava Smetany, občanů Prahy 5. Vernisáž, kterou městská část pořádá ve spolupráci s organizací Post Bellum, jež zaznamenává a archivuje vzpomínky pamětníků významných historických událostí, se uskuteční 6. května od 15 hodin na piazzettě před kostelem sv. Václava.
Libuše Nachtmannová byla za protektorátu členkou ilegální odbojové skupiny Kapitán Nemo a spolupracovnicí vojenské podzemní organizace Obrana národa. Po zatčení gestapem na začátku října 1941 byla po měsíci věznění v Praze na Karlově náměstí deportována do koncentračního tábora Ravensbrück u Berlína, kde byla vězněna až do konce druhé světové války. Radoslav Smetana zažil v únoru 1945 bombardování Jinonic a o dva měsíce později nálet na Vysočany; v květnu 1945 byl svědkem Pražského povstání a osvobození Prahy. V důchodu pracoval jako správce areálu Tělovýchovné jednoty Radlice.
Debata s historikem Pavlem Žáčkem a jeho hostem, historikem Janem Borisem Uhlířem, proběhne v prostorách Next Zone v Preslově ulici ten stejný den od 16 hodin. Přednáška a diskuze se zaměří na průběh květnových událostí roku 1945 na území dnešní Prahy 5.
Tématem bude činnost jednotlivých odbojových skupin, role vládního vojska, policie a protiletecké obrany, vývoj situace ve Smíchovských (Štefánikových) kasárnách, včetně kontaktů s vlasovci a americkou armádou a pomoc 1. ruské divize Ozbrojených sil KONR během pražského povstání.
Debata je volně přístupná. K účasti je třeba pouze registrace přes formulář. 
Městská část představí také mobilní aplikaci s prvky rozšířené reality, kterou pro ni vyvíjejí studenti Smíchovské střední průmyslové školy. Uživatelům dá možnost propojit historické události s konkrétními místy páté městské části.
„V první fázi aplikace nabídne šest lokalit spjatých s koncem války, například barikády v Plzeňské ulici, areál bývalého Jinonického Akcizu či připomínku dnes již neexistujícího pomníku tanku č. 23 na náměstí Kinských,“ uvedl radní Štěpán Rattay (nez.) s tím, že do budoucna má potenciál se dále vyvíjet a oživit i další zaniklá či zapomenutá místa v Praze 5.
Zájemci se také můžou těšit na putovní výstavu Už nikdy!, která vznikla ve spolupráci s partnerským městským obvodem Berlína – Neukölln, městy Ústí nad Orlicí a Horní Čermné. „Ta umožní rozšířit příběhy pamětníků nad rámec hranic městské části a zároveň obohatí náš veřejný prostor o další historické reálie od zapojených partnerů,“ pozval Rattay.
Zástupci radnice pak položí věnce u pomníků a pamětních míst v Praze 5. Pietní akt u příležitosti výročí zahájení Pražského povstání a Dne vítězství se uskuteční například 5. května od 9 hodin před budovou radnice ve Štefánikově, v kostele sv. Václava a u obchodního centra Smíchov, u pomníku umučeným za svobodu národa a padlým v květnové revoluci 1945 u kostela v Hlubočepích, na Čestné pohřebiště Padlým hrdinům 1939 – 1945 na hřbitově na Malvazinkách nebo u radlického Pomníku obětem I. a II. světové války.

Kontakt pro média: 
Oddělení PR, tiskového a protokolu ÚMČ Praha 5
tiskove@praha5.cz
+420 604 360 213

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
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