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Praha 5 otevřela nový park Na Pláni

Park Na Pláni, který vznikl na místě bývalé zahrádkářské kolonie, kterou před devíti lety ohrožovala developerská výstavba, ve středu slavnostně otevřela Praha 5. Nabízí komunitní zahradu, dětské a workoutové hřiště, vyhlídky, pěší propojku, kvalitní mobiliář i zázemí pro veřejnost.

Starosta páté části Lukáš Herold (ODS) ocenil, že se podařilo vytvořit prostor pro společná setkávání, dětské hry, klidné procházky i sousedské rozhovory. „Právě taková místa posilují komunitu a dělají z města skutečný domov. Věřím, že se park stane přirozenou součástí života naší čtvrti. A že zůstane otevřeným a přívětivým prostorem, jakým má být,“ uvedl na slavnostním otevření s tím, že cesta k němu rozhodně nebyla krátká, natož přímá.

Podle radního Prahy 5 Lubomíra Brože (ANO) projekt představuje ukázkový příklad dlouhodobého úsilí občanů, samosprávy a odborníků o proměnu zanedbaného území v kvalitní veřejný prostor. 

Vše začalo před devíti lety občanským odporem proti záměru soukromé společnosti postavit v této části Malvazinek patnáct bytových domů. Díky iniciativě občanského spolku Přátelé Malvazinek a spolupráci s Prahou 5 se nakonec podařilo prosadit změnu územního plánu z funkce obytné na zeleň, zpracovat citlivou architektonickou studii a krok za krokem vytvořit moderní městský park s komunitní, rekreační i ekologickou funkcí.

Zahájení prací předcházela řada veřejných projednání, setkání s občany a úpravy návrhů podle jejich připomínek. „Výsledkem bylo jasné ukotvení záměru vybudovat městský park se silným důrazem na ekologii, komunitní funkci a přístupnost pro všechny generace,“ připomněl Brož.

Kompletní projektová dokumentace pro stavební řízení byla dokončena v roce 2021. Projekt zahrnoval likvidaci starých garáží, vybudování rozsáhlé sítě cest, veřejného osvětlení, odvodnění, sadové úpravy, komunitní zahradu, dětské a workoutové hřiště a zázemí pro návštěvníky. Radnice Prahy 5 vypsala výběrové řízení na realizaci stavby.

Proměna území se rozběhla v roce 2023. První fáze zahrnovala likvidaci nevyužívaných objektů, úpravy terénu a vytyčení jednotlivých funkčních částí. V průběhu minulého roku pak začalo budování komunitní zahrady, herních a sportovních prvků, mobiliáře i výsadba zeleně. Došlo k výměně veřejného osvětlení, instalaci nového odvodňovacího systému, vyrostl objekt se zázemím. A v prvním pololetí letoška se dokončily stavební práce a finalizovaly sadové úpravy.

[bookmark: _GoBack]„Díky aktivitě občanů a vstřícnému přístupu městské části se podařilo zachovat významnou plochu zeleně, která bude sloužit současným i budoucím generacím obyvatel. Park Na Pláni tak představuje nejen nový veřejný prostor, ale i symbol participativního plánování a udržitelného rozvoje města,“ dodal Brož.


Fotografie parku k volnému použití, autor: Martin Malý
Fotografie ze slavnostního otevření k volnému použití, autor: Martin Malý



Kontakt pro média: 
Oddělení PR, tiskového a protokolu ÚMČ Praha 5
tiskove@praha5.cz
+420 604 360 213

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
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